C:# Moltiplicare le frazioni unitarie con lalineadei numeri  Nome:

Usalalinea dei numeri per risolvere. Risposte
1) 1 0 1 2 3 4 5 6
gx—-—- Y4———+—F+—F+ 1
2
2.
2) 0 1
—%x4: ¢+ 3
4,
3) 0 1 2
8w%: ———————————————+—+—t» 5
6.
4) 0 1 2 3
.%xgz 4—+t——++++++bh 7
8.
5) 0 1
.%x7: 4——————t—————h 9
10.
6) 0 1 2 3
3xi=  4——————t———F+—»
7) 0 1 2 3
awéz 4—t+t—+——+—F+—+——++—+b»
8) 0 1
1 | | | | | | | | | | | | | | ] ] ]
_— < | | | | | | | | | | | | | | |>
6 10 ]
9) 0 1 2
x2= $—————F———+—+—+—»
10) 0 1
A 4—~—+—+—+—+—+t—+—+—+
8

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 2




o
)
< ~ © ™ ™
o N o) NN < CINN NS S o o)
ol g N G o SN eal o o SN o
o
N : . . . ]
S - o o < o] ] N o o =
o
0p)
U
S A A A A A 00
S 2o A 20 A A 20 2o T 99 4 A
—+ oow © o === + Sleo 4 95 + diw + Sleo
© ==y T 5 : =
kS ) 10 = Voo T T = <19 -
T 1 e + e T 132 «daw 1 e
& -+ Slev —+ ~w - .
S -+ Silo o 4 o M —=o|m o == T <= -
z =+ =l - oo T =
O ==S|y 4 90 1 ~o T @
‘T = Nt o ==
+ S
o 4 o 4 o< l - @™ -+ ©l™ + o
% =+ ol ! N == ! + de -+ oo |
1 - —1 o
< S N alo O —=o| < 4 ~m -+ ~|m —A =22 A == 00|0
© — —=10|10 4 Slo A = cojoo | IS T~
41 -+ s AN —=©|m N —=©|m =4 ~|o
m 7_2 1 9_6 _ _ 1 oO_O ol
(&) —+ r~|o =~ + o
e 3"6_2 1T 4_5 T 8_6 T 6_4 =€ 5_3 . . 5_3 . 7_mu_ -1 6_8
S —+ ~jo T ©® . — ——10|0
m -+ vl —+ w|« <o <o -+ ©l= —+ w|o
] == O[O 4 0o T T
S —+ oo _ s B I
.m O == <f| N + o A |t I
(@) —1 <t|co 0| ] | A1 4_0
o~ s - — oo
ﬂ o) T o T Nw T -+ o< o —+ m|c0
| > —+ ™o -+ »g
= 4 oo -+ m -+ N[™
o —_ 4
m m Nl 4 o< 4 ~ 9 (oV][¥e] 4 o
ol - —+ oo —+ oo
gls  foo T T 1 log
1] K1 —+ 1_6 . . 1_4 1 1_8 —+ 1_5 1 l_OO
== —+o|9
Ol O=foln O —==—0O|© O —=-0o|m O —4-o[m © v ol=
=] E v O —=0On v O =0l O ==l v v O =00 O =0l
olz2 v NJ© v v o|m o|m Gi,nlu_ v v
=\ < < |0 - ™| < ~| oo — ~ | N ©|
o 1 1 ] 1 1 1 ] o 1 ]
§ | < —|© ™ N~ — | — | 1i1 N — |0
& X X X X
= X X X X X X
< o — [0 o) < —i|co ™ © © [0 ©
g a < ) S o) @ S ) & S)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[M atemat! Ca] www.CommonCoreSheets.it



C:# Moltiplicare le frazioni unitarie con lalineadei numeri  Nome:

Usalalinea dei numeri per risolvere. Risposte
0
17, 47, yA 2/
0 1.
Yo A 2
0 1 2 3 4 5 3]
Vol. 4ttt >
4,
2) 0 1
%x4: 4+— — 5
6.
3) 0 1 2
i, ——+—+++t+++++ s ;
4) 0 1 2 3 .
1 ———+—F+—+—+—+—++++bH
9.
5) 0 1 10.
%nz 4+—t++—+—+—++++++b
6) 0 1 2 3
L. 4ttt
3
7) 0 1 2 3
6x%= ¢+t
8) 0 1
1 | | | | | | | | | | | ] ] ] ] ] ]
_— < | | | | | | | | | | | | | | I>
6 10 I
9) 0 1 2
%xgz 4—t—+—+—+—+—t—n
10) 0 1
bxt- ¢———F——+—+—+—++++++b»

8
. Semplificato 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 2




	Worksheet
	Soluzioni
	Modified Worksheet

